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táviratok.
A király elismerése.

Budapest május 24. A király 
ehsmoreseí fejezte ki Lotz Károly 
festőművésznek Apponyi udvar- 
nagy utján a Habsburg-terem alle­
gorikus falfestménye fölött.

A király az Erzsébet szana­
tóriumban.

Budapest, május 24. A királv 
ma delben megtekinti az Erzsébet- 
szanatoriumot.

A főherceg Automobilja alatt.
Budapest, május 24., Tegnap 

reggel 9 órakor József Ágost tő- 
herceg^ automobilja elütött e<yy 
varrónőt a József-köruton. A fő­
herceg az asszonyt kocsijába ül­
tette és bevitte a Rókus-kórházba 
a hol most eszméletlenül fekszik’ 
kerülése súlyos, de nem életve- 
szclyes.

Báró ISá.öfíi Dezső Szegeden.
Budapest, május 23. Tegnap 

delben érkezett Szegedre Bánffi 
Dezső, ^ hogy elmondja programm­
beszedet. Délután öt órakor a Kos­
suth téren mondta ezt el, választó­
közönség jelenlétében. Kijelentette, 
nem keresi a kitüntetéseket, nem 
a személyes^ érvényesülés vágya 
vezeti. Öt éves visszavonultsága 
alatt azonban látta, hogy tenni 
kell a népért, mert a meddő poli­
tikai harcok soha célhoz nem ve­
zetnek. A beszédet nagy tetszéssel 
•fogadták. Utána Baracs Marcel dr. 
budapesti ügyvéd és Szemere At­
tila szólották. Hat órakor megérke­
zett Hock János is. Megérkezése­
kor sürii zápor esett," a tömeg 
azonban nagy érdeklődéssel hall­
gatta. Este az ifjúság fáklyás me­
nettel üdvözölte Bánffit a Tisza- 
szállóban, amelynek erkélyéről az 
lelkes beszédben köszönte meg az 
crációt. Este banket volt.

P&rasztzendülés.
Eszék, május 23. Az irigi paraszt­

zendülésről bebizonyult., szocialista izgatások 
folytán történt. A budapesti Novodna Rec

izgató cikkeinek hatása alatt mentek bele 
a zendülésbe. Midőn a feldühödt psőcselék 
Dairy anovies nagybirtokost agyonverte, a 
bíróság elé vonult, hogy lerombolja a telek- 
kon.) vi hivatalt, a csendőrök szembeszálltak 
velők s mikor még a csendőröket is meg­
támadták, akkor lőttek csak a tömeg közzé, 
két halott és három sebesült maradt az 
utcán.

Száztizenhárom évet élt.
Szegzárd, május 24. Két napos 

betegség után meghalt egy özvegy 
Bosnyák Andrásnó nevű asszony, 
a ki D91-ben született s igy 1Í3 
évet élt. Életében soha nem volt 
beteg.

A keleti háború.
London, május 24. (Reuter) 2000 

orosz megszállta Sin jani.
Niucsvang, május 24. Az oro­

szok újra megszállták a várost 
tüzér és lovssitott gyalogsági osz­
tályokkal.

Pünkösdi népünnep Debrecenben.
— május 24.

Pünkösd másodnapját megünnepelni: 
sajátos magyar népszokás; természeti je­
lentősége pedig az, hogy a füld népe meg- 
ünnepli a íü-fa sarjadzását, a zsengék első 
felfakadását és meleg szeretőiével öleli 
körül az édes anyaföldet, mely neki min­
dene.

Tegnap reggel már hosszú, felvirágo­
zott szekérsorok vonultak ki az erdőre. 
Mindegyiken egy-egy polgár háznépe, tel­
jes élelmi és telcpedósi készlettel. Egy-egy 
ereszalja-csoport aztán gyorsan tanyát vert 
a Leveles felé eső rengetegben s nemso­
kára vígan párolgóit a bogvácsos mindenütt. 
Aztán sorra megjöttek a mézeskalácsosok, 
a fonatos-sütők, a zöld korcsmárosai, az 
apró füstös bandák, szóval a népünnep 
egész személyzete. Azt szinte felesleges 
megírnunk, hogy körhinták, erőmérő oszlo­
pok s más kókler készségek fölös számmal 
voltak tegnap is az erdőn.

Az igazi élet persze délután kezdődött. 
A derék kisvasút ismét felöltötte ünnepi 
kópét és azokat a vicinális vasúti kocsikat, 
melyek a liliputi mozdony mögött úgy ván­
szorognak, akár a száz év előtti nehéz bár­
kák. A kisvasút tegnap 14,000 embert vitt 
ki az erdőre. A bérkocsisoknak sem volt 
percnyi pihenőjük és vasúton, kocsin, ke­

rékpáron meg minden elképzelhető jármű­
vön valami 30,000 ember lepte cl az" erdőt 
A megsanyargatott városi tüdők mohón 
siettek ^ beszúrni a friss levegőt, melyet 
nem kepes tisztaságától megfosztani mé" 
az a porfelleg sem, moly n mérhetetlen 
tömeg járta-kelte nyomán keletkezett. A 
pétcrfia-utcától kezdve a Nagyerdő keleti 
sarkáig mindenfelé óriási tömegek hömpö­
lyögtek. Az erdő laposain viháncoló, da­
loló, láncoló, enyelgő csoportok örültek a 
verőfénynek, meg annak, hogy olyan sokan 
vannak kinn, s olyan vidám a kedv min­
denütt. Nálunk nem volt szürke ez a nap, 
pedig hiányzott újra a pünkösdi népünnep 
légi romantikájának legszebb mozzanata: a 
pünkösdi királynő-választás. Hiába, a kor­
szellem átalakító ereje nem hagyta érintet­
lenül a nép szűzi ős szokásait sem, s bizo­
nyos rezignáeióval láttuk tegnap is, hogy 
a népség-katonaság már idegen módira 
ütögeti a lábát és csárdás helyett pás de 
quatre-t jár.

Legbelül azonban, a hol már csak a 
vadorzók szoktak járni, a régi mulató 
Debrecen képe tárult elő. Lakodalmas 
három a tánc járja csak; olyan természe­
tes, eleven a vigasság mindenütt, kogy 
látván azt, lehetetlen nem őrülnünk; a 
becsületben megőszült cívis a régi pátriár­
kák nyugodt, derűs örömével nézi család­
fája fiataljainak mulatozását, a melyben 
ann) i a méltóság, a mennyit az összes 
báltermek parkettjein együttvéve nem 
találhatunk.

Csak természetes, hogy a „harmonika“ 
hangjai mellett ezer meg ezer pásztori 
enyelgés (idill), meg liaison szövődött és 
szerük, se számuk nem volt a szerelmes 
sóhajtásoknak. S nem is csoda! Csak kell 
valami táplálók a léleknek is; az élet meg 
sivár s olyan bajos ábrándok nélkül élni.

Vérbosszú Érmihályfalván.
Scótszakgaítak egy csendőrt,

Debrecen, május 24.
Ermihályfalvún pünkösd első napjá­

nak estélyén borzalmas dolog történt. A 
nép egy csendőrt, a ki hivatalos köte­
lességet akarta teljesíteni, a sző szoros 
értelmében széíssakgatott. Az angol 
lincselésekre vagy az albániai népbosszukra 
emlékeztet ez az utcai támadás, melynek 
szerencsétlen áldozata itt haldoklik most a 
debreceni honvédség csapatkórházában.

Szabó Sándor érmihályíalvi csendőr- 
k tizedes az áldozat. Komádiba való legény,
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a ki hat óv óta szolgál a mihályfalvi Örs­
nél. Hires volt rettenthetetlen bátorságáról 
s ezért mozgalmasnak ígérkező állapotok 
idején mindig ő vezette a kirendelt őrscsa­
patot. A legutóbbi biharmegyei lázongások 
idején is többször vezényelték ki Szabót, a 
ki mindannyiszor erélyesen állította helyre 
a rendet. Csak természetes, hogy a nép, 
nem igen kedvelte a hatalmas termetű, bá­
tor tizedest, a kit többször meg is fenye­
gettek azzal, hogy bosszút állanak rajta.

Pünkösd első napján a mihályfalvai 
őrs járőrei mind kin voltak, részint a falu­
ban, részint a határban. A laktanyában 
senki som maradt, csak Szabó Sándor, a ki 
gyengélkedése miatt már délután a szobá­
jába vonult. Este felé nagy zajt halott az 
utcáról, azután pedig hírhozó is jött, hogy 
az utcán az emberek között valóságos 
háború ütött ki. Szabó gyöngélkedése s 
annak dacára, hogy egyedül volt, hirtelen 
felkapta teljes fegyverzetét s kirohant a nép 
közzé.

Csakugyan formális utcai harc volt 
odakint. Ünnepi verekedés. A harcolók 
között többen voltak szocialisták is, a kik 
régen ismerték Szabót és azonnal feléje 
rohantak. Szabó fegyveréhez kapott, a nép 
azonban hátulról támadta meg a bátor 
csendőrt. Körülbelül ötvenen voltak a 
támadók. A tizedes nem tudott véde­
kezni a túlerővel szemben. Szabónak 
több ujját s a fülét levágták, több 
lövést kapott, a bordáit összeszurták 
s több helyen összevágták.

A halálosan sebesült csendőrt tegnap 
1 oggel hozták be Debrecenbe s hordágyon 
a honvéd-csapatkórházba vitték. Itt Lengyel 
iőtürzsorvos vette gyors kezelés alá. Szabó 
testén 28 seb van. A főtörzsorvos azon­
nal bekötötte a sebeket s elámítottá a vérzést. 
Szabó haldoklik s mostanáig is csak azért 
él, mert bámulatosan erős a testalkata. 
Mindezek dacára aligha marad életben.

A mihályfalvai csendőrség, mely Sza­
bót a tömeg közül kiszabadította, kilenc 
embert fogott cl, a kik a támadást vezet­
ték. Ezeket a kihallgatás után azonnal 
beviszik a nagyváradi kir. ügyészség bör­
tönébe.

ujsA

lakott bátyjával, Gyulay Gábor 
honvedfőhadnagygyal, a Nyom­
tató-utca 8. szám alatti házban.

Gyulay Sándor, aki ügyészi 
megbízott is volt, napok óta bús­
komorságban szenvedett. Vasárnap 
js, dacára az ünnepnek, otthon 
maradt.

Mikor azután bátyja haza ment, 
ott találta vérében, holtan fekve a 
szobában. Főbe lőtte magát bátvjá- 
nak egy régi katona fegyverével.

A Werden-féle puskába Man- 
lieber golyót tett s homlokon dur- 
rantotta magát. A golyó hátul a 
nyakszirten jött ki s azonnali ha­
lait okozott.

Gyulay Sándor fia volt Gyu- 
lay László b.-ujfalui református 
papnak, a ki pár évvel ezelőtt 
hunyt el.

'tragikus halála nagy gyászt 
hozott szegény édes anyjára, özv. 
Gyulay Lászlónéra, a ki együtt 
lakott két fiával.

Az öngyilkosság oka ismeret­
len, de úgy beszélik, hogy remény­
telen szerelem kergette halálba az 
ifjút.

1904. május 24

ÚJDONSÁGOK
Öngyilkos törvényszéki aljegyző.

Debrecen, május 24.
, , .tudná az élet apró, kis
tragédiáinak az indító okát— 
Annyi, de annyi kis dráma foívik 
le nap-nap után körülöttünk, a 
melyeknek csak szomorú epilógusa 
ismeretes előttünk. Pedig a pisz­
toly- es fegyver - durranásoknak 
rendszerint meg van a maguk 
toitenetc, ha csöndesek is.

'1 ^«yMay Sándor, kir. törvény­
ek* aljegyző, a debreceni előkelő 
hatalsag kedvelt tagja tegnapelőtt,

kA fl noo ”aWYm öngyilkos 
lett. A fiatal, 28 eves ember együtt

Áthelyezés. A honvédelmi minisz­
ter heiler Gyula 19-ik közös Ervalogezred- 
beh tartalékos hadnagyot a debreceni 3-ik 
honved gyalogezred tartalékába helyezte át.

* Debreceniek koszorúja a 
vei tanuk szobrán. A debreceni 
Torna- és Kerékpáros Egyesület 
csapata Aradon díszes koszorút 
hely ezeít a tizenhárom vértanú 
szobrára, melyet az országos torna­
ünnepély alkalmából Aradon időző 
összes athletikai csapatok is meg­
koszorúztak.

_ Magyar név. Ivojvek Lajos aszta­
los belügyminiszteri engedélyijei Komlósi-ra 
magyarosította nevét.

* Veszett eb garázdálkodása.
KaSy Lajosné Jónás Eszter a Halápon a 
Tóbi-féle tanyában volt bérlő. Tegnap a 
gazdasági udvarban foglalatoskodott épen, 
mikor a kutyájok megtámadta és megmarta! 
Eleinte ügyet sem vetettek a dologra, este 
felé azonban a kutyán teljes valójában ki­
tört az ebdüh. Megveszett s le kellett bun­
kózni. Nagy Lajosnét fclszállitják a Pasteur 
intézetbe.

. Esküvő. Füredi Sándor hegedümü- 
vesz, a szatmári zenede tanára vasárnap 
délután vezette menvezet alá a Deák Ferenc- 
utcai imaházban ti eisz Olga urleányt. Az 
esküvőn a debreceni és budapesti müvé.sz- 
vikig képviselőin kívül számosán vettek 
reszt. A fiatal párt Krausz főrabbi áldotta 
Bcß>, a „ szertartás énekes részeit pedig 
iolocko fokantor végezte teljes énekkarával. 
Délután lunch volt, melyre' a rokonság s a 
jo ismerősök voltak hivatalosak. A fiatal 
pár tegnap elutazott.
, . j Halálozások. Elhunytak Derecen-
ben. Id. Kelemen Ferencné ref. 63 éves 
Burai Imre ref. 13 hónapos, Flicsz Kálmán 
wm. kath. 4 eves, özv. Erdei Lajosné ref.

* Az alsó nyírvidéki vizlecsapoló
társulat a jövő június hó 4-én tartja ren­
des évi közgyűlését a városháza nagytermé­
ben reggel 9 órakor.

* Debrecen képviselői az ©. 
M. K. E. közgyűlésén. Az 0. M.
K. E. pünkösd vasárnapján tartottá 
közgyűlését a székesfővárosban. A 
kerületekbe tömörült vidéki keres­
kedő-osztály itt olvadt össze- egy­
séges, országos szervezetté ; a ma­
gyar kereskedelem összesített erői­
nek első megjelenése volt ez a 
gyűlés, melynek megnyitására és 
vezetésére a debreceni kamara ki­
váló elnökét, Szabó Kálmánt kér­
ték fel. A gyűlésre felutaztak Deb­
recenből s a most szervezkedő 
hajdumegyei kerület részéről Kar­
dos László bizottsági elnök, Kontsek 
Géza és dr. Rá ez Lajos titkár. A 
kamarát Szávay Gyula, a Keres­
kedő Társulatot Bárdos Géza, a 
Kereskedelmi Csarnokot Bechert 
Aíanó és dr. Weinberger titkár kép­
viselték. a debreceni kerület formá­
lis megalakulása junius 12-én lesz.

* Áz ügyvédi kamarából. A deb­
receni ügyvédi kamara dr. Spett Ernő 
mezőtúri és dr. Doniján Jenő kunszontmár- 
tom ügyvédeket névjegyzékébe felvette, 
vözhirré teszi továbbá a kamara, hogy 
b.ithor Gábor szolnoki ügyvédet kir. köz-

Ácsmesterek gyelés©. Az összei 
ácsmesterek rendkívüli gyűlést tartottal 
pünkösd első napján. Egyhangúlag kimond­
ták, hogy kőműves mesterektől ácsmunká 
többé egyáltalán nem vállalnak fel. Ezt e 
határozatot tegnap végérvényessé emelték 
Megjelentek a debreceni ácssegédek kül­
döttsége is, mely kijelentette, hogy mivel 
nekik is fontos érdeküket szolgálja ez a 
határozat, tel jes lélekkel csatlakoznak ahhoz. 
Lz alapon az ácsok ismét felkérik a közön­
séget, hogy ácsmunkák végzésére csakis 
ácsmestereket szerződtessenek.
. * Sertésvész a vidéken. Püspök­
ladány határán. Mi képé résén és Nádudvaron 
vehemens sertésvész lépett fel. Nádudvaron 
tömeges lómegbetegedések is fordultak elő.

* Kerékpárral elgázolt kisfiú.
Kovid idő alatt, már a második 
eset, hogy kerékpáros kis gyerme­
ket gázol el. Tegnap Boros Gábor 
törvényszéki kézbesítő ütötte el 
száguldó kerékpárjával Orbán Já­
nos hason nevű 3 éves kis fiát, 
akinek a bal lábán a comb-csontja 

A szegény kis fiút, aki kö­
rülbelül egész életére nyomorék 
marad, apja lakására szállították.

* Debrecen rendőri statisztikája. 
Most jelent meg egy kivonatos statisztika, 
mely szerint a vidéki városokban 1000 ló­
lekre átlag még két rendőr sem esik. Deb­
recen 80,000 lakosára 123 rendőr, Nagyvá­
rad 50,000 lakossára 91 rendőr esik s 
ugyanilyenek a viszonyok minden vidéki 
varosban. Ezer lakosra Debrecenben 15m -------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------- JVUU1UGUUUÜU i
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rendőr jut. Ez a szám is csak negyedrész­
ben értendő, mert váltani kell, beteg is 
akad, szabadnapos is van s igy aztán 3000 
ember élet- és vagyonbiztonságát ezv 
ember őrzi.

* A kaba—nádudvari vasút meg-
nyitasa. A debrecenieket, különösen pedig 
kereskedőinket s iparosainkat igen közel­
ről érdekli az a körülmény, hogy várme­
gyénk területén ismét egy uj vasút létesült. 
A kaba nádudvari vasút kiegészítési mun­
kálatai teljesen befejeződtek s a vonalat 
holnap, ^o-én délelőtt átadják a forgalom- 
nak. A megnyitás ünnepséggel lesz egybe­
kapcsolva. A vonatot motoros üzemre ren­
deztek.

* A kamarák vagyoni hely-
®ete' A m. kir. kormánynak az 
államháztartásról szóló összjelen- 
tóse már elkészült. A jelentés el­
ismeréssel nyilatkozik a kamarák 
működéséről és statisztikai táblá­
zata szerint hazai kamaráink között 
a debreceni második helyen till a 
vagyoni helyzet dolgában.

* Kirak a kaszárnyákból. Két hét
óta erősen folyik a debreceni kaszárnyákban 
az újoncok kiképzése. A zászlóalj és ezred 
kivonulások igy az idénői elmaradoztak. A 
kiképzés teljesen az uj szabályzat szerint 
történik, a mi természetesen sok nehézsé­
geket okoz s igy az esküt csak június hó 
közepe táján tehetik le a fiatal katonák. A 
legénységgel most a leg'emberségesebb mó­
don bánnak, a mi azt eredményezte, hogy 
az újoncok bevonulásakor dívó mindennapos 
öngyilkosságok elmaradtak. Az idén a nagy­
gyakorlatok igen kis kimenetüek lesznek. 
Az őszön mindössze két ezred, a nagyváradi 
37-ik és a debreceni 39-ik ezred találkozik 
össze az Érmellók vidékén. Az egész nagy­
gyakorlat egy hétig fog tartani s ez idő 
alatt kipróbálják a hadsereg uj vívmányait, 
s igy az automobil őrjáratokat is. November 
elsejére nagyobb változásokat várnak a 
közös hadseregben, mert hir szerint akkor 
kezdi meg a hadügyi kormány a magyar 
tisztek visszahelyezését.

* Elfogott betörők. A csendőrségnek 
tegnap sikerült kézrekeriteni Gyöngyösi 
Gábort és bűntársát, Lévai Andrást. A 
társas-cég nagy hírnévre tett szert a bűn­
ügyi krónikában, a mennyiben több mint 
20 betöréses lopás terheli kettőjük lelkét,
A lopásokat részben Debrecenben és hatá­
rában, részben pedig a közelvidéken követ­
ték el. A betörőket még a tegnapi nap fo­
lyamán átadták az ügyészségnek.

dsbreczsni uj s ág.

munkások, hanem a fclebbvaló hivatalnokok 
is helyzetük javítását követelték uj alapon. 
A magasabb hivatalnokok jobban be vannak 
avatva az ország politikai viszonyaiba s 
tudjak, hol kell kopogtatniok, hogy meg­
hallgatásra találjanak. Minthogy könnyeb­
ben és jobban tudják magukat kifejezni, 
sikerül _ nekik a tömeget rábeszélni és a 
választásokat befolyásolni s minthogy irni 
tudnak, könnyebben befurakodnak az újsá­
goknál. Ismerik a hatalmon levők kis gyen- 

bizalmasaikat és már ez oknál fogva 
is több kilátásuk van, hogy célt érnek.
„ , .. Csakhogy a pártatlan biró előtt az 
o követeléseik nem találnak oly igazolásra, 
mint a munkásoké. Lombroso rámutat, 
hogy sokkal jobban, kényelmesebben és 
nyugodtabban élnek, mint a munkások s 
aztiiii a hivatalnokoknál egészen más a 
kínálat és a kereslet viszonya, mint a 
munkásoknál. A sztrájkoló hivatalnokok 
eben mutatkozó ellenszcnszonv okai közt 
vau az is, hogy náluk az állam a kapita­
lista s az, a mit ettől kicsikarnak, nem az 
összeséinek válik javára, hanem az össze­
se kénytelen azt fedezni. Végül rámutat 
Lamborso a hivatalos statisztikára, mely 
szerint a magyar államvasutak kilomct- 
rikus bevételei a legutóbbi öt évben 
alig emelkedtek. — S ez a körülmény 

úgymond — legalább gazdasági szem­
pontból semmiképpen sem igazolja azt 
a valóságos forradalmat, a melyet a vas­
utasok csináltak s ez magyarázza meg 
még azt is, hogy a sztrájknak miért nem 
volt sikere. A sikertelenség oka még az is, 
hogy nem a kapitálisták, hanem az egész 
lakosság érdeke forog kockán. A közvéle­
mény ezért fordult a sztrájk ellen. Ledig a 
proletárok sztrájkjait rendesen a közvéle­
mény segíti diadalra.

* Elveszett mell ifi. Szombaton dél­
után elveszett a Nagyerdő baloldali részén 
egy arany melltü, mely miniatűr szerecsent 
ábrázol. A megtaláló szép jutalmat kap, ha 
ezt a kedves emléktárgyat behozza a kiadó­
hivatalba.

* Sía este az Angol-királynő
déglő éttermében 
kara játszik.

Kiss B é
alyr 
é 1 I
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zene-

VIDÉK.
Öngyilkos vadászőrmester. Besz­

tercebányáról táviratozzak, hogy Pfeifer 
Miksa bécsi születésű vadászőrmester a 
radványi vasúti állomás közelében levő 
dombon szivenlőtto magát és szörnyet halt. 
Tettének oka ismeretlen. Pfeifer jómódú 
szülők gyermeke volt.

* Kossuthfalva önálló kisközség-
Kossutbfalva polgársága tegnapelőtt gyűlést 
tartott, a járási főszolgabíró ■ elnöklóse mel­
lett, a mikor is a többség kimondotta, hogy 
Kossuthfalvát Erzsébetfalvától való külön­
válással önálló kisközséggé kívánja alakí­
tani. Az átalakításra vonatkozó előmunkála­
tok, a vonatkozó okiratok beszerzése s a 
községi képviselőtestülethez való benyújtása 
után azonnal megkezdődnek.

* Nagy Győző állapota. Nagy 
Győző dandár-parancsnok állapotú­
ban tartós javulás állott be. Kezelő 
orvosainak véleménye szerint zú­
zott sebei nem veszélyesek és az 
ezredes néhány nap múlva elhagy­
hatja a szobát,

* Lombroso a magyar vasúti 
sztrájkról. Cesare Lombroso, a hires olasz 
egyetemi tanár a sztrájkoló munkásokról 
és hivatalnokokról igen érdekes cikket irt. 
Cikkében foglalkozik a magyarországi vas­
úti sztrájkról is, melyről többek közt ezeket 
mondja:

A hivatalnok-sztrájk egy egészen uj 
példája a vasutasoké, melynél nemcsak a

* Letzter József fényképé­
szeti, festészeti és fényképnagyitási mű­
terme Piac-utca 44. Br. Ujfaiussy-ház. 
Alllandó fényképkiállitás a műterem 
kapubejáratánál lévő kirakatokban.

* Idényből kimaradt 100 drb színes 
női napernyő, melyeknek ezelőtt 6—9 kor. 
volt darabja, most 3 koronáért szerezhető 
be Bariba Kálmán főtéri üzletében, gyer­
mek tricok és nyári kczsyük rémolcsón 
kaphatók.

* Pármai ibolya szappan rendkívül 
kellemes ibolya illattal s oly tinóm, bőrpuhító 
anyagokból készül, hogy még a legérzékenyebb 
arcbőre egyének is használhatják. A szappanok 
ideálja ez a kiváló készítmény, a mi egyúttal 
illatszer is. —_ Egy darab ára 80 'fillér. 
Készíti Szabó Béla pipereszappan-gyáros 
Miskolcon. Kapható Debrecenben Tóth Béla, 
Mihalovits J., Muraközy L., Balázs Ödön, 
Kováts Nándor, Szilé Ferenc gyógyszerészek­
nél, Kálnai Lipót, Borsos Kata, Köntsek Géza, 
Kontsek Kornél, Márton Gyula, Benyáts Emil, 
Békés Lajos, Tóth Kálmán, Fenyő Sándor, 
Komlóssy Lajos, Mentzo Henrik kereskedőknél.

* Valódi angol és Sollingcni acél 
áru különlegességek, zsebkések, ollók, bo­
rotvák, borotváló készülékek és kellékek, 
rendkívül olcsón kaphatók Mcntze Henrik 
újdonságok áruházában, Piac- és tizent- 
Anna-utca sarkán.

* Olcsó pánzkölcsönökeí jelzálogra,
személyhitelre gyorsan kieszközöl Rácz Béla 
bankirodája Debrecen. Csapó-u. 12. Türleszté- 
scs kölcsönöket, földbirtokra, bérházakra.

* Legújabb színes férfi ingek 
Feketénél.

SMgy58)41*1 laoüc fOFg’lillSlIl»«

Kiss Sándor és neje Lukács Zsu­
zsanna veszik a puszta halápi 142 sztjkvben 
foglalt 10 hold 543 négyszögöl kaszálót 
Lukács Juliánná Nagy Mihály né túl 2600 
koronáért.

Berger Adolf veszi a debreceni 1270 
sztjkvben foglalt Arpád-tér 36. sz. házat 
Ionná Józscí'nctól 3500 kor.

Kerek Dánielné Süvöltős Eszter veszi 
a debreceni 8131 sztjkben foglalt Mcszena- 
utca 6. sz. háznak férjet Kerek Bálintot 
illető fele részét 1175 kor.

. Molnár Pál és neje Darázs Terézia 
veszik a debreceni 5248 sztjkvben foglalt 
398 négyszögöl homokkerti szőlőt Gömöri 
Petemé Nagy Máriától 1900 kor.

Kunz József és Társa utódai

Bekecsen, Kistemplombazár.

Raktárra érkeztek:
Franc>;;.a batiat — Zephyr. 
Mohó gzenadtn. — Angol 
ruha-vásznak. — Hímzett 
és áttört batiet. — Alsó 
rr.---- --- kratonok.

Óriási választék.

Gyöngéd, fehér bkt,
szép, tiszta arrzszint kap az ember, 
ollonb«n a bőr tisztátalansága, atka 
stb. eltűnik, hu a föltilmuihatatlan 
Doerlng szappant a bagolytyal, a 
mely, bár kiváló minőségi), darabjával 

00 fillérért mind műit kapható.

Fér aktár: Motsch A. & Co., Wien, X. Főraktárak 
Budapesten: Török Jdrsef, Neruda Nándor, Eirgor Loó, 
dr. 6* Eggor J., Ste'sel Nándor és Tse. Kocmheis- 
tér Frigyes utódai, B itt el h- im ,A1 él 'IV a, Molnár 
és Mos ír, Detsinyi Károly, Dotsinyi Frigyes, Lux 

Mihály.

TOLNAI DÁNIELTí™ís n^ri rem^
czipö-á.ru.h.á.zsa =================

DEBRECZEN, PIAOZ ü. 40. SZ., POSTÁVAL SZEMBEN,

formákbau

megárikresstek:..
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Di.ja 10 ezditr 40 fill ár. minden további 
**ó 4 fillér, vastagabb betűkkel nyomatott 

H7.(< 4 Ztr. S fill őr. ■—-------------

Levéibeiil tminkoKídásokrn g>oii* 
toHBSivíllnszolmih, ha a Nziikképcs 

posta bélyeg heküldctlli.
Apró Iilrd< tísek előre fizetendők.
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Ajásüat.
VILÁGHÍRŰ Martoll Cognac J. & F. Martól!. 

Debreczen és vidéke részére főraktár Váray 
József füfiKorkereskedésében, Debreczen vá­
rosi bérház.

m

jHMk
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BORSY-félo pemetefű-ezukor, köhögésnél a leg­
jobb ezukorka 1 doboz 20 fillér. — Kapható 
Buday ezukrászda, Jósa és Jón a drogériá­
jában.

PEMETEFŰ maláta, és égetett ezukorkák 
kaphatók, Riesz ezukrázdájában.

BIKSZÁDI és SZOLYVAI ásványvizek, frisr- 
töltésük, valamint szalmakalap lacgok kap­
hatók Félogvházi János füszerilzletébcn - 
Piacz- és Miklós-utcza sarok.

ÖNBERETVÁLKOZÓ készülék teljesen veszély 
mentes, a legelső alkalommal bárki is sike­
resen alkalmazhatja. 1 frt 40 krtől feljebb 
beszerezhető Márton Gyula üzletében, a Bika 
szálloda mellett.

KÉSES-utoza 69. sz. egy bolthelyiség kiadó.

SZOBAPÁDLOLACK
11111 legjobb és legmegbízhatóbb

íd © V"áis Étirl éiai forrás

TEREI J. utó da cégnél 
Hatvan-u. 18.

ü Dr. SchönícM-Me o'aj- és akvarel- 
festékek, valamint festőt.:® nak éshozzá­
való ecseiet legolcsóbb árban.

<>■$•<><><><><>
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Gyönyört
színes és fekete

Grenada és Etamin
áttört szövetek

érkeztek
óriási ■víxla.SKtólcba.rL ;

V" r m r
’óZIülV ej,

telife

Van szerencsém tudatni a n. é. 
|| közönséggel, hogy
ifcy
jj Szabó Lajos fiai urak

Szent-Annái szőlőtelepének

EGY esetleg két egymásba nyíló utczai búto­
rozott szoba kiadó. Hatvan-u. 34.

Eladás,
2 HOLD szőlő terméssel együtt eladó. Kovács 

József Uj-Léta.
HONVÉD-utcza 8-ik számú ház, jutányos áron 

eladó. Értekezhetni ugyanott.

ELADÓ HÁZAK: 1. Csokonai utcza 37. szám. 
2. Baros-utcza 24. sz. házastelek. Értesítést 
ad a Debreczoni első takarékpénztár titkárja.

asztali-bor“
|1 termését megszereztem és azt literén- 
{flkent 30 krajezárért árueitom.

Hektoliter vételénél engedmény 
Állandó raktár különböző hegyi 

I és csemege borokból.
Tisztelettel

Jenő.

divatáruházába

rec?9D, Kossuth u. 5.

I. Iparos cssíálp!!!
Ki festéket, ílrne’st, lakkot, 

cink ve st, enyvet, furnirt gör- 
léeeket, faragványokat és ecse­
teket akar venni, az jöjjön el hozzám! 
s vásároljon a még eddig nem litereit 

olcsó árakban.
Tisztelettel

Neumann Nándor,
Hatvan-u. 5., Bigmó bár. Telefon 205.

^0000000000

Telefon 255 Tclftfon 255.

Beocsini porijaiul 
és román cement

leg jutányosabb árban és fries minő­
ségben kapható zsák és w.- ggoo számra

STEGMÜLLER ÁRPÁD-nál
Debreczen, Kölcsey-utcza 3. sz.

Egeresl gipsz, U. m. stukatur, szobrász
és alabasírom gipsz, zsákokban _

Trágya, gipsz gazdáknak. Kő »ftifyai álss- 
tégía sárga és piros Fenti gyárak kizá- 
lagos képviselete. — Vidéki megrendelé- 
HHízi sok pontosan teljesittetnek. • ‘ :

mégis legjobb az országszerte elősmert szab. „Í&S ot 
permetező, mely W n* r# te üeiHS w áinm által

D breczen I, Rúkóczy-u cza 25 sz. alatt gyártott —.........
törzsgyökeres magyar gyártó páratlan találmánya és gyártmánya,

A szab. ,,íButi.r permetező több kiállítás- és versenyen 
az első dijat -nyerte az összes európai gyártmányok felett.

A szab. „Su^Ar41 permetoíői; a folyó évre a nehéz öt tött 
szivószekrény tlka ■ zirozásával könnyebbre, még egyszerűbbre 
tökélet dtettem, melyet pót-szabadalommal. védve, hoztam for­
galomba.

A sz b. es pót szab. ,i$Ugáér‘" pr-rme'ező a continensen 
egyedü: i, — melyben a $?;, é ka tan egywy.ernmmt sii»ó- 
?Kekré< 7 í8 é8 a három tíöavar kicsa arása után a szélkazán 

íiMh 18 kivehető, mely urán bámulatra és pártfogásra méltó egysterü, 
rav r 8zik,rd* Wkiösineretes tökéletes gyártmány

íiéHp#
g; I ipa .
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KwfjSiWí) Aa te jégén felszerelve. 5 évi feletősaés: és 
készpénz fizetés mellett -—- korona - -

Prospektus ingyen és bérmentve. Kiváló tisztelettel
’W" te m S' w ä hu •

Uj ÜK 9t IMind^n olosö és semmi eem drága I U> fiz lat
I'v/T ta O* T*1 ‘ter i j -f D >rccenben: » -Bika“ stAUorta mellet' lévő Bánunkéi , -

a -LV-L 1 c3L ' - ^ -A-1 CL b. a as (Bika szálloda mellett, Ranunkel-ház.)
II,j ftlB.H.t tífdetl elvrem; „ÍHiti és élni hagyni“.

Kyom.'ou D*,ZZZIZ, 1 Det„«„n,
Uj nalet

s


